

Ορίστηκαν οι μισθολογικές αυξήσεις των εργαζομένων

Οι χαμηλόμισθοι εργαζόμενοι με τον ελάχιστο μισθό θα λάβουν μεγαλύτερη αύξηση από πέρυσι, αφού η Επιτροπή Fair Work (Δίκαιης Εργασίας) αποφάσισε μια μισθολογική αύξηση 18,80 \$ την εβδομάδα. Σύμφωνα με όσα αποκάλυψε προχτές η Επιτροπή, ο εθνικός ελάχιστος μισθός θα αυξηθεί 2,5%, δηλαδή σε 772,60 \$ την εβδομάδα ή 20,33 \$ την ώρα.

Για τους εργαζόμενους στους κλάδους της αεροπορίας, της φυσικής κατάστασης, του τουρισμού και ορισμένων κλάδων του λιανεμπορίου η αύξηση των αποδοχών θα καθυστερήσει έως την 1η Νοεμβρίου, ενώ και οι εργαζόμενοι στο γενικό λιανεμπόριο θα πρέπει να περιμένουν μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου. Τα υπόλοιπα 2,3 εκατομμύρια των εργαζομένων με ποσοστά ανάθεσης ή με τον εθνικό ελάχιστο μισθό θα δουν αυξήσεις από την 1η Ιουλίου.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής, Iain Ross, δήλωσε ότι ενώ είναι σε εξέλιξη η οικονομική ανάκαμψη, παραμένουν κίνδυνοι. «Συγκεκριμένα, πρόκειται για τον κίνδυνο ξεσπάσματος της πανδημίας στο εσωτερικό και συνεχιζόμενων διαταραχών σε άλλες μεγάλες οικονομίες. Ο ρυθμός της διάθεσης εμβολίων παραμένει επίσης ένας κίνδυνος για την ανάκαμψη» είπε.

Η ομάδα εμπειρογνομώνων έλαβε επίσης υπόψη την εγγύηση των ασφαλιστικών ει-

Τα συνδικάτα είχαν πιέσει για αύξηση 3,5 τοις εκατό, η οποία θα είχε δει τους εργαζόμενους με ελάχιστο μισθό να λαμβάνουν επιπλέον 26 \$ την εβδομάδα.



σοφρών, που αυξάνεται κατά μισή εκατοστιαία μονάδα, σε 10%, από τις αρχές του επόμενου οικονομικού έτους.

Τα συνδικάτα είχαν πιέσει για αύξηση 3,5 τοις εκατό, η οποία θα είχε δει τους εργαζόμενους με ελάχιστο μισθό να λαμβάνουν επιπλέον 26 \$ την εβδομάδα.

Η γραμματέας της Αυστραλιανής Ένωσης Συνδικάτων, Sally McManus, δήλωσε ότι η καθυστέρηση της μισθολογικής αύξησης για τους εργαζόμενους στο λιανεμπόριο είναι απογοητευτική, και πρόσθεσε ότι η αύξηση του 2,5% για το 25% του εργατικού δυναμικού οφείλεται σε συνδικάτα που αγωνίζονται γι' αυτό.

«Για τους εργαζόμενους με τον ελάχιστο μισθό δεν θα είναι αρκετή η αύξηση, ώστε να καλύπτει το κόστος ζωής» είπε. «Δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για την καθυστέρηση των αυξήσεων για το λιανεμπόριο, όταν οι εταιρείες έχουν σημειώσει ρεκόρ κέρδους».

Χαιρετίζει ο Morrison τη συμφωνία ελεύθερου εμπορίου με το Ην. Βασίλειο



Τα βρετανικά αυτοκίνητα και το σκοτσέζικο ούισκι θα γίνουν φθηνότερα και οι Αυστραλοί αγρότες θα δουν περισσότερα από τα προϊόντα τους στα ράφια των καταστημάτων του Ηνωμένου Βασιλείου, δήλωσε ο πρωθυπουργός Scott Morrison μετά την επίτευξη εμπορικής συμφωνίας με τον ομόλογο του Boris Johnson στο Λονδίνο.

«Είχα πει ότι θα περιμένουμε τη σωστή συμφωνία και νομίζω ότι τώρα έχουμε τη σωστή συμφωνία μεταξύ του Ηνωμένου Βασιλείου και της Αυστραλίας» δήλωσε ο κ. Morrison σε δημοσιογράφους στον κήπο του αρ. 10 της Downing Street την Τρίτη το πρωί, όταν μαζί με τον κ. Johnson ανακοίνωσαν ότι έκλεισαν μια εμπορική συμφωνία επί των αρχών το προηγούμενο βράδυ.

«Οι οικονομίες μας δυναμώνουν από αυτές τις συμφωνίες. Αυτή είναι η πιο ολοκληρωμένη και φιλόδοξη συμφωνία που έχει συνάψει η Αυστραλία».

Η συμφωνία θα ανοίξει τον δρόμο σε περισσότερους Αυστραλούς για να ζήσουν και να εργαστούν στο Ηνωμένο Βασίλειο και θα προσφέρει στους εξαγωγείς περισσότερες επιλογές για τη διάθεση των προϊόντων τους. Θα καταργήσει επίσης το προαπαιτούμενο να εργάζονται οι Βρετανοί backpackers σε αυστραλιανά αγροκτήματα για 80 ημέρες πριν από την παράταση των θεωρήσεών τους.

Το κείμενο της συμφωνίας δεν έχει ακόμη οριστικοποιηθεί και τα κοινοβούλια και των δύο χωρών θα πρέπει να την εγκρίνουν προτού τεθεί σε ισχύ.

Ο κ. Morrison είπε ότι οι καταναλωτές στην Αυστραλία θα επωφεληθούν από φθηνότερα προϊόντα, καθώς οι δασμοί για αυτοκίνητα, ούισκι και άλλα προϊόντα του ΗΒ θα εξαλειφθούν άμεσα. Όσο για το Ηνωμένο Βασίλειο, όπως είπε «θα απελευθερώσει τις αυστραλιανές εισαγωγές στο 99 τοις εκατό των αυστραλιανών αγαθών, συμπεριλαμβανομένου του αυστραλιανού κρασιού και του λευκασμένου ρυζιού μικρού και μεσαίου κόκκου, που θα εισέλθουν στο Ηνωμένο Βασίλειο χωρίς δασμούς όταν τεθεί σε ισχύ η συμφωνία».



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

Φέρομεν εις γνώσιν των ευσεβών Χριστιανών ότι την Κυριακή 20 Ιουνίου 2021, Εορτή της Πεντηκοστής, εορτάζει και πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός της του Θεού Σοφίας (302 South Dowling Street, Paddington, Τηλ.: 9331 2566), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

• **Σάββατο 19 Ιουνίου 2021** – Ψυχοσάββατο και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 5:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας.**

• **Κυριακή 20 Ιουνίου 2020** – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιερουργούντως του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλντουπόλεως κ. Ιακώβου.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

Την Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021, Εορτή του Αγίου Πνεύματος, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος** (626 Bourke & Ridge Streets, Surry Hills, Τηλ.:9319 7504), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

• **Κυριακή 20 Ιουνίου 2021** – Πεντηκοστής και ώρα 8 :00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας.**

• **Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021** - Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, ιερουργούντως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. Σεραφείμ.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής